Тема: My Birthday
Мета: ознайомити учнів з новими словами і практикувати їх у вживанні, повторити алфавіт, удосконалювати техніку читання, розвивати навички монологічного та діалогічного мовлення, виховувати повагу один до одного.

Обладнання: підручник, малюеки, картинки із кольорами,алфавіт, аудіозаписи.


Хід уроку

I. Організаційна частина уроку. Повідомлення теми та мети уроку

    T: Good morning, children. I’m happy to see you. Перш за все перевіремо вашу готовність до уроку. У вас має бути на парті...

    P1: a book

    P2: a copybook

    P3: a pen

    P4:a daybook

    T: Ok, now we can start our lesson. 

        Діти,що ви бачите на столі?
    P1: подарунки,свічки,торт

    T: Ви,мабуть,здогадались, яка тема нашого уроку.Так,молодці.Тема нашого уроку: ‘’ My birthday’’. Я впевнена,що усі люблять це свято. Без чого не можна уявити день народження?

    P1: без святкового торту

    P2: без подарунків
    T: Так,дуже добре.Сьогодні ми вивчимо ці слова англійською мовою,повторимо алфавіт, будемо вітати один одного за допомогою пісні.

II. Фонетична зарядка

T: Mr.Tongue затишно живе у своєму теплому будиночку – ротику. Одного разу вночі розгулялась негода, подув сильний вітер [ u: u: u:], зашуміли дерева [ ⌡], почався дощ. Крапельки дощу застукали по будиночку [ t – d]. Але Mr.Tongue спокійно спав,тихо дихав [ h – h] й уві сні чув, як стукає дощик по даху [p – p ]. А вранці дощу ніби й не було; світило сонечко, співали пташки [ vi: - vi:]. Mr.Tongue прокинувся, подивився у вікно: “ Wow! Як чудово!”. Вигукнув [ a: - o:]. Йому раптом захотілось піти на прогулянку. Він поснідав і мерщій побіг до річки. По дорозі він зустрів Mrs.Snake. Вона була чомусь сердита і зашипіла. Mrs.Tongue посміхнувся і пішов далі, де на нього чекало багато нових пригод. А на нас з вами також чекає багато справ.
III. Основна частина уроку

1. Presenting a new vocabulary

T: And now, children, look at the blackboard. Picture 1. Що ви бачите на малюнку? 
P1: вечірка

T: birthday party. Repeat, please.Ok, next, picture 2.

P2: торт

T: a cake. Repeat, please. Next picture 3

P3: ведмедик

T: teddy bear.Repeat. запам’ятали слова? А тепер повторимо ще раз. What is this? 

Pc: This is a cake, teddy bear, birthday party….

T: Молодці,ви добре запам’ятали слова. And now let’s have a rest.

2. Relaxation

T: Children,look. Here is an English alphabet. Зараз ми повторимо алфавіт, але за допомогою музики. Listen. And now let’s sing.
T: А тепер скажіть, що полюбляє їсти білочка?

P1: горішки

T: Так, вірно, подивіться на дошку. Ваша допомога потрібна білочкам. У кожної з них є велика літера англійського алфавіту.Вам потрібно знайти горішок з маленькою літерою і принести білочці.

T: Коли ви приходите в гості на день народження,ви зустрічаєте людей, яких ви раніше не бачили. Ви знайомитесь з нимию Що ви їх можете запитати?
P1: What is your name?

P2: How old are you?

P3: How are you?

P4: Where do you live?

T: Так.вірно,давайте уявимо ситуацію,що ви на дні народженні і бачитесь вперше. Мені потрібно 2 учня.

T: Коли ви приходите до когось на день народження  ви даруєте подарунки і вітаєте іменинника. Сьогодні ми з вами навчимось вітати один одного на англійській мові.
(Учні слухають аудіозапис і повторюють пісню)

3. Reading
T: Діти,ми з вами почали читати. Це важливий етап. Сьогодні ми продовжимо,але спочатку повторимо правила,які ми уже вивчили(p.71,73,75)

4.Relaxation

T: Let’s have a rest. Уявіть,що ви роботи і маєте виконувати команди,які я буду вам називати.Отже,приготувались. Robots stand up, fly, jump, go, swim, sit down, take a book, open your books, close your books….Ok, very nice.

T:А тепер давайте пригадаємо кольори. Ми зробимо це за допомогою віршів. Я починаю,а ви маєте продовжити його. Listen.

· Дуже чорний кіт наш Джек. Слід пам’ятати: чорний....

· Білий – білий кіт наш Кайт. Слід пам’ятати: білий...
· Рожеві троянди падають на ринг,рожевий англійською....

· Це незрілий мандарин, він зелений просто....

· Загубився десь мій кед, мій червоний кед.....

· Жовте курча каже: “Hello”. Жоті лапки,жовті крильця, жовтий....

· Коричневу сукню купила ця фрау,ми знаєм напевно,коричневий – це....

· Вірте, правда, that is true. Блакитний колір просто....

· Брат мій грає у хокей, у сірий формі, сірий....

III. Заключна частина уроку

1. Homework

2. T: Давайте підведемо підсумки нашого уроку. Тема нашого уроку була...
P1: My birthday

T: Що вам найбільше сподобалось?

Ви всі дуже добре попрацювали. Stand up. The lesson is over. Good bye!

